

角膜塑形镜试戴活动报名依旧火爆，活动进入倒计时.....

眼健康
Eyes healthy

小读者亲身体验 7天如何摘掉近视镜

体验活动
仅剩 **10** 天

前两批参加现场体验的小读者已成功摘掉近视镜，恢复正常视力

“近视了，怎么办？只需在夜间睡眠中佩戴8小时，白天便可在不戴眼镜的情况下维持一天较好的裸眼视力。这就是近些年颇受关注的角膜塑形镜。为让更多读者近距离了解这种新兴矫正方式，让小眼镜们的治疗不再盲目，我们组织了多场角膜塑形镜的现场试戴活动，并且前两批参加体验的小读者成功摘掉近视镜后已经开始到店复查。但由于报名人数太多，导致很多家长虽然多次报名但仍未获得免费体验的名额。从即日起，没报上名的家庭可通过热线0531-82027575报名，活动即将在8月底结束。”



角膜塑形镜试戴活动现场/美国麦迪格专家正在为近视学生检查视力



▲ 热点聚焦

睡眠中矫正近视，不知不觉

试戴活动里，有的小读者仅在佩戴了1个小时左右，视力就有了明显改变。据悉，角膜塑形镜源于美国，主要通过夜间佩戴一种叫易恩斯的塑形镜片，依据流体力学原理，并借助眼睑的自然压力，对角膜进行整夜的健康塑形，使角膜中央区平坦，周边区逆几何改变，重塑角膜曲率，从而恢复正常视力。一般情况下中低度近视佩戴几天裸眼视力就会有很大提升，高度近视需要坚持佩戴也可获得较好的视力。与框架眼镜相比，角膜塑形镜更适合青少年佩戴。

2008年麦迪格公司研制出一种专为中国学生设计的麦迪格塑形组合。麦迪格塑形组合是由易恩斯多维镜片和麦迪格智能防护镜组成。易恩斯多维镜片采用了更先进的多维逆几何设计，通过夜间佩戴，使学生白天视力恢复正常；麦迪格智能防护镜在晚上长时间恶性用眼时佩戴，利用三

棱折射原理，使人眼光线改变成两条平行线，形成模拟望远状态，解除视疲劳，远离了近视产生的根源，巩固了易恩斯镜片的矫正效果。

角膜塑形组合 非手术更安全

目前，世界上摘掉近视镜的方法有两种，一种是手术，另一种是非手术的角膜塑形镜组合。虽然手术可以起到矫正近视，但手术只能针对20岁以上无眼疾且视力稳定两年以上的成年人使用。麦迪格视光中心的李主任介绍，目前在控制青少年近视发展方面尚无有效方法的情况下，角膜塑形术是一种可行的、能获得清晰裸眼视力的非手术矫正方法，“在孩子成长发育期内，度数会随着学习用眼状态不断增加，如果能够通过治疗及时控制孩子近视度数的增长，就是最好的矫正方式了！”不过，使用角膜塑形镜必须要到专业的眼视光中心进行全面检查后方可使用。

▲ 活动现场

试戴一小时，度数下降100度

活动试戴现场很多参加试戴的小读者已经是“资深”小眼镜了，之前也尝试过一些物理矫正，但度数一直没能控制住，所以家人对这次试戴抱着很大期望。试戴前，工作人员通过眼压计、电脑验光仪、角膜地形图、裂隙灯、眼底显微镜等仪器为她做了详细的眼部检查。根据检查数据，工作人员为读者挑选了合适的试戴镜片，戴上镜片后，读者们就躺在休息区

的小床上静静的等待……佩戴1个小时取下镜片后，做了第二次视力检查，双眼度数明显降低了很多。工作人员说，像这种情况降的度数比较明显，这说明试戴者的角膜弹性好，如果能坚持佩戴，长期使用塑形镜进行矫正，度数就会得到控制，甚至有好转，以后就可以不用戴近视镜了。

▲ 复查现场

他们都在短时间内摘掉了近视镜

下午三点，笔者跟随前两批体验的小读者一同来到麦迪格视光中心进行复查。“我家孩子才14岁近视就已经快500度了，以前也听过角膜塑形镜这种治疗的方式但一直持怀疑的态度。前几天在报纸上看到这个免费的体验活动，我就带孩子过来体验一下，后来一检查，孩子的近视度数直接降了很多，裸眼视力居然提高了2行，真的出乎意料！”

“在活动现场，我也跟已经佩戴了塑形镜的家长聊了聊，有的孩子刚戴了三四个月，有的已经戴了1年多了，家长们说效果还比较稳定，每次复查效果都挺好，确实能让孩子摘掉近视镜。听到其他的人这么说，我心里就很有底了，所以也给自己的孩子定做了一副。但因为是进口的所以时间比较长，所以将近一个月后才戴上为孩子

量眼订做的塑形组合，今天正好戴了一周，经过复查视力已基本恢复到正常的裸眼视力了。”王女士说。

参加完试戴，朱先生的女儿今年也入了角膜塑形镜大军。而在此之前，朱先生已经做了半年的功课，查阅了无数资料，“有正面的消息也有负面的，但我无法辨别哪些是真哪些是假，如果不是有试戴，估计我们还在纠结中。但经过我自己试戴体验后，我最终还是配了一副角膜塑形镜给孩子摘掉近视镜。经过一段时间的佩戴，没想到孩子的视力真的恢复了正常，以前近视四百多度，视力只有0.4，现在裸眼视力已经恢复正常了。真的很意外，经过这段时间的佩戴，她已经摘掉眼镜了。”

▲ 活动追踪

第三批体验者已陆续收到来自美国的塑形镜

随着前几期试戴活动的结束，参加现场试戴活动的小读者们，已陆续收到来自美国为读者量眼定做的角膜塑形镜，由于角膜塑形镜是由美国专家亲自设计、生产的，所以从订购到拿到镜片的时间周期为20天左右。

在收到来自大洋彼岸的产品后，很多小读者都迫不及待的当晚就配戴上了真正为自己量眼订做的镜片。七日后，多数小眼镜们已经能摘掉近视镜

出门了，经过检查，低度近视以下的孩子，裸眼视力多数已经恢复正常了，患有高度近视的孩子，裸眼视力也提升了四五行。视界的瞬间清晰让小读者们雀跃不已，他们兴奋的告诉我们，因为这幅镜片是根据自己前期眼检的各项数据量眼订做的，所以佩戴后非常舒服，佩戴后的视力，比当时第一次在麦迪格眼视光中心佩戴的诊断片后的视力要清晰很多，不戴眼镜的感觉真是棒极了！

▲ 活动后续

试戴活动报名火爆 开始进入倒计时

预计开展三期的免费试戴体验活动，因报名踊跃，参加人数太多而持续开展了几期，但到目前为止，仍然有很多人拨打活动热线报名。在此提醒前几期活动中由于报名人数太多而没有获得免费体验名额的家庭，报名活动已进入倒计时。而此时，前两批参加体验活动的学生家长，参加活动近一个月的时间后，很多孩子已经摘掉了眼镜。

小马虽然还在读小学5年级，却已架上了200多度的眼镜。家人虽然着急他的视力，却一直没找到合适的矫正方法。“以前听说过角膜塑形镜，也不知道安不安全，所以就没给孩子尝试。”看到报纸

上的试戴活动，着急给小马摘镜的爸爸马上报了名。经过检查，好在小马的度数还不是很高，治疗效果不会太受影响，试戴1小时后，他的近视度数明显降低了很多。

在试戴现场，前期关于孩子视力的调查报告就让家长们填了整整四页纸，精细程度可以说是很到位。麦迪格视光中心的李主任说道：“因为角膜塑形镜镜片需要有严格的个性化设计。有的孩子有家族遗传的糖尿病，青光眼、圆锥角膜之类的，则不适合佩戴角膜塑形镜，这些都可以通过我们专业的仪器检查出来。另外，在佩戴角膜塑形镜期间，要定期到有资质的视光机构进行复查。”



试戴活动进入倒计时，小读者出现集中报名，现场火爆

亮眼行动

试戴活动仅剩 **10** 天

应这些读者的要求，试戴活动将继续开展，目前，前两批参加现场体验的小读者成功摘掉近视镜后已经开始到店复查，本次活动也即将进入尾声。需要报名的家庭可继续报名现场体验非手术摘掉眼镜。

试戴时间：8月23日—8月31日

试戴地址：山东省济南市民生大街72号麦迪格写字楼

针对人群：8-18岁青少年

报名热线：0531-82027575（最好留下孩子的年龄及度数）

南京麦德格光学眼镜有限公司委托发布